

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005834689

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cornèr Bank AG, Zweigniederlassung BonusCard (Zürich), Zürich

Cornèr Bank AG, Zweigniederlassung BonusCard (Zürich) (Cornèr Banque SA, Succursale BonusCard (Zurich)) (Cornèr Banca SA, Succursale BonusCard (Zurigo)) (Cornèr Bank Limited, Branch BonusCard (Zurich)) Ohmstrasse 11 8050 Zürich

Bisher

Cornèr Bank AG, Zweigniederlassung BonusCard (Zürich) Translation(Cornèr Banque SA, Succursale BonusCard (Zurich)) (Cornèr Banca SA, Succursale BonusCard (Zurigo)) (Cornèr Bank Limited, Branch BonusCard (Zurich))

Cornèr Bank AG, Zweigniederlassung BonusCard (Zürich), in Zürich, CHE-495.712.302, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 101 vom 26.05.2023, Publ. 1005754368), Hauptsitz in: Lugano. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jauslin, Patrick, von Trimbach, in Basel, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 36535 vom 06.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 101, Datum: 26.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich